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Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η 

 

Προς:   Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη 

 

Θέμα:  Μετεγκατάσταση Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πειραιά 

Οπως γνωρίζετε η κυβέρνηση της ΝΔ κληρονόμησε μια σειρά από εκκρεμότητες και χρονίζοντα 
προβλήματα από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. 

Το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, είναι ένα από τα κομβικά Υπουργεία που κλήθηκε να αντιμετωπίσει 
μια σειρά από παραλείψεις και λάθη, που πλήρωναν οι πολίτες τόσο σε θέματα ασφάλειας, όσο και τα 
στελέχη της ΕΛ.ΑΣ, που δεν είχαν τη στήριξη τόσο από πλευράς πολιτικών αποφάσεων όσο και σε ότι αφορά 
τις συνθήκες κάτω από τις οποίες επιτελούσαν και επιτελούν το έργο τους. 

Στο πλαίσιο αυτό , όπως πολλές φορές έχω επισημάνει ο ίδιος αλλά και η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων 
Πειραιά (την αναφορά τους την επισυνάπτουμε στο πλαίσιο της ερώτησης), είναι τα όσα παρατηρούνται 
και αφορούν την στέγαση των υπηρεσιών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πειραιά. 

Η ακαταλληλότητα και η επικινδυνότητα του κτιρίου στο οποίο στεγάζονται αστυνομικές υπηρεσίες 
Πειραιά, επί της οδού Ηρώων Πολυτεχνείου 37, στο κέντρο του Δήμου Πειραιώς, έχει επισημανθεί εδώ και 
καιρό σε όλους τους αρμόδιους υπηρεσιακούς παράγοντες. 

Δεν είναι τυχαίο ότι ακόμη και ο εκμισθωτής (Το Ταμείο Υγείας Προσωπικού ΑΤΕ) , κρούει τον κώδωνα του 
κινδύνου επικαλούμενος μελέτη Στατικής Επάρκειας που έχει διενεργηθεί από ιδιωτική εταιρεία και 
αποφαίνεται ότι «το κτίριο χρήζει εκτεταμένων στατικών ενισχύσεων, προκειμένου να ανταποκρίνεται στις 
ισχύουσες σήμερα κανονιστικές διατάξεις περί στατικότητας» και ζητά την μετεγκατάσταση των 
αστυνομικών υπηρεσιών «εντός εύλογου χρόνου, για την ασφάλεια του προσωπικού και των 
εξυπηρετούμενων πολιτών». 

Όλα τα παραπάνω συντελούν στο να δημιουργείται στα στελέχη της ΕΛΑΣ, αλλά και στους εργαζομένους 
και στους πολίτες που επισκέπτονται τις υπηρεσίες αίσθημα ανασφάλειας σε ότι αφορά την καταλληλότητα 
του κτιρίου. 

Κατόπιν τούτων ερωτώνται ο κ. Υπουργός: 

1. Πότε οι αρμόδιες Υπηρεσίες του Δημοσίου, Διεύθυνση Τεχνικών ΑΕΑ, Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος, 
Περιφέρεια Αττικής κλπ, θα προβούν στις αναγκαίες ενέργειες ελέγχου, εξακριβώνοντας το μέγεθος του 
προβλήματος στατικότητας του κτιρίου; 
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2. Σκοπεύει το Υπουργείο Προστασίας να προχωρήσει άμεσα στην μετεγκατάσταση των Υπηρεσιών σε 
άλλο κτίριο που θα πληροί τις προϋποθέσεις ασφαλών εργασιακών συνθηκών τόσο για τους 
εργαζόμενους σε αυτό όσο και για τους πολίτες που το επισκέπτονται; 

3. Πρόκειται το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη να προχωρήσει στην άμεση επιλογή λύσεων του 
προβλήματος μεταξύ των οποίων και αυτές που προτείνει η Ένωση Αστυνομικών και είναι:  

α. Η ανέγερση κτηρίου σε οικόπεδο ιδιοκτησίας της ΕΛ.ΑΣ., και συγκεκριμένα επί της οδού Ασκληπιού 
23, στα Καμίνια. 

β. Η ανεύρεση και απόδοση στην ΕΛ.ΑΣ κτηρίου ή οικοπέδου του Δήμου Πειραιά με τη συμβολή της 
τοπικής αυτοδιοίκησης. 

γ. Η χρηματοδότηση μέρους ή όλων των ανωτέρω, μέσω προγραμμάτων ΕΣΠΑ. 

 

Πειραιάς, 26 Ιουνίου 2020 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Κώστας Κατσαφάδος 

Βουλευτής Α’ Πειραιώς και Νήσων 

 

 




